
Szilveszter Székelyföldön
Évbúcsúztató a havasokban igazi vendégszeretettel

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Mit lehet csinálni Szilveszterkor? Részt venni egy rossz házibuliban / nézni az M1 archívumából előkapart,
unalomig nézett szilveszteri műsorokat / elaludni az újévi koncerten / nézni a Facebookon, hogy mások jót
buliznak / gyomorrontásig enni a karácsonyi maradék mákos bejglit. VAGY TÚRÁZNI ERDÉLY HEGYEI
KÖZÖTT!!!! – talán ez a legjobb választás! Utunk során megismerheted Székelyföld látványosságait, kicsit
másképp: behavazva, jégcsapok súlya alatt. Csúszkálunk a befagyott Gyilkos-tavon, megnézzük fentről és
lentről a Békás-szorost, szánkózunk a Szent-Anna – tónál, és fuldoklunk egy kicsit a Torjai-Büdös-barlang
záptojásszagú kénhidrogénes gázkitörésében. Majd Szilveszter este erdélyi gasztronómiai gyönyörökkel,
áfonyalikőrrel és Csíki-sörrel kényeztetjük a túrákon átfázott testünket. Hajnalig.

1.nap - Budapest, Gyergyószentmiklós

Budapestről indulunk, reggel 6 órakor a Pázmány Péter sétányról, az A38 hajó melletti parkolóból, majd
Nagyvárad irányába haladunk. Találkozó 5.45-kor. Estére érünk szálláshelyünkre, Gyergyószentmiklósra,
ahol már várnak minket vendéglátóink. Szállás: vendégház.

2.nap - Gyergyószentmiklós, Gyilkos-tó, Békás-szoros

Délelőtt némi hideg élelemmel felpakolva a Gyergyótól kisebb távolságra fekvő Gyilkos-tóhoz utazunk. A tó
aránylag fiatal képződmény, 1837-ben keletkezett, amikor a Gyilkos-hegy ÉNy-i lábánál felhalmozódott
hatalmas mennyiségű sziklatörmelék egy hosszan tartó esőzés következtében lecsúszott, és elzárta a
völgyet. A tó jellegzetessége, hogy vizéből még mindig kiállnak a völgyet eredetileg borító fenyőerdő
fatörzs-maradványai. Miután kicsúszkáltuk magunkat a facsonkok között, egy lélegzetelállító kilátással
kecsegtető túrára indulunk a Békás-szoros fölött magasodó Mária-kőre. A Gyilkos-tótól felkapaszkodunk a
Vereskő-nyeregbe, ahonnan havas havasi kaszálóréteken keresztül jutunk a Mária-kő csúcstömbje alá. A
hegy tulajdonképpen a Békás-szoros legmélyebb része, a Pokol fölé emelkedő, 150 m magas
sziklafalakkal a mélybe szakadó hegytömeg, melyre déli irányból mi is kényelmesen feltúrázhatunk, hogy
fentről gyönyörködjünk a Hagymás-hegység kaszálórétjeiben, a Csalhó sziklás tömbjében, az Oltár-kő
sziklatornyában és 150 m-rel alattunk zúgó Békás-szoros és a Kis-Békás szurdokában. Ezután
visszatérünk a tóhoz, és elköltjük hideg ebédünket, majd a Békás-szorosba ereszkedünk le. A szoros a
Keleti-Kárpátok legnagyobb és leglátványosabb mészkő-hasadékvölgye, amelyet a szerkezeti törésvonalak
és a folyóvízi erózió együttes munkája hozott létre. A Gyilkos-tó vizéből kilépő Békás-patak nagy eséssel,
kisebb-nagyobb zúgókon keresztül tör magának utat északkeleti irányban, folyamatosan a mészkősziklába
mélyítve a medrét. A misztikus látványt nyújtó szurdokvölgyet gyalogosan járjuk be, hiszen csak így
csodálhatjuk meg a látványos mészkőszirteket, barlangokat, illetve pillanthatunk be a Fügés- és Kupás-
patak völgyeibe. A Gyilkos-tótól a szurdok bejáratáig terjedő, meredek sziklákkal szabdalt területét
Tündérkertnek nevezik. A szurdok bejáratától éles kanyarokkal lefelé haladva, egy szikla átfúrásával
kialakított alagútig terjedő szakaszt a népnyelv Purgatóriumnak nevezte el. Ennek legszebb sziklaalakzata
az 1125 méter magas Oltárkő. Ezt követi a Szerelmesek ölelkező sziklája, majd a közúti közlekedés



érdekében kialakított alagút - ezt a Pokol torkának hívják, amelyen áthaladva a Pokol tornácára jutunk ki.
Innen újabb lejtős és éles kanyarokat megtéve a szurdok egészen összeszűkül, ahol is már magában a
Pokolban járunk. :) Estére érünk vissza szállásunkra. (Szintkülönbség: 220 méter fel, túratáv 10 km,
menetidő: 3 óra) Szállás: vendégház, ellátás: reggeli.

3.nap - Gyergyószentmiklós, Torjai Büdös-barlang, Szent Anna-tó

A torjai Büdös-barlangnál folytatjuk székelyföldi kalandozásunkat, 1052 méter magasságban, a Büdös-
hegy oldalában. A barlang Európa legnagyobb kénhidrogénes mofettája, ahonnan naponta mintegy 6000
m3 majdnem tiszta széndioxid gáz illan el, és sárga kén rakódik le, ami egyben a gáz szintjét is jelzi. Ha
kiszagoltuk magunkat, buszunkkal a Csomád kettős kúpjához igyekszünk. Ide indul első túránk, mely során
a Szent Anna-tavat és a Mohos-tőzeglápot látogatjuk meg. Mindkettő Európa-szerte ismert természeti
ritkaságok, a Szent Anna-tó a Kárpátok egyetlen épségben megmaradt vulkáni krátertava, a Mohos az ő
feltöltődött "testvére". 950 méter magasságba tartunk a majdnem szabályos kör alakú tóhoz (területe 22
hektár, átlagban 8 méter mély). Forrása nincs, vizének utánpótlásáról a környező hegyek tavaszi
hóolvadása gondoskodik. Ahogy a hóhelyzet engedi, megközelítjük a keskeny nyereg túloldalán kezdődő
Mohos-tőzeglápot. Ennek hajdani kiterjedt víztükre a négyszerese volt a Szent Anna-tó felületének, de
évezredeken át egyre apadt, és lassan elmocsarasodott, igazi magashegyi felláppá változva. Huzamosabb
esőzések idején a 10 méter vastag iszapos tőzegréteg úgy megtelik vízzel, mint a szivacs, és akár az
elkószált szarvasmarhát is elnyeli. (Büdös barlangnál a szintkülönbség: 140 méter, túratáv 2,5 km; Mohos
tőzegláp és Szt. Anna-tónál a szintkülönbség: 120 méter le, 120 méter fel, túratáv 4 km.) Szállás:
vendégház, ellátás: reggeli.

4.nap - Gyergyószentmiklós, Csobot-hegy

Reggeli után elindulunk körbenézni Gyergyószentmiklóson. Erdély legszebb főterén kezdjük, a Szabadság
téren. Egykor ez adott helyet a piacnak, mára sétálóövezet, szépen rendben tartva. Sétánk során
felkeressük a Katolikus templomot, mellette az egykori zárda épületével, majd elsétálunk több barokk
lakóház mellett. A jelentős örmény lakosság számára külön templom épült, az egyszerűen
Örménytemplomnak nevezett épület. A séta után visszatérünk szállásunkra, majd innen egy rövid
ebédszünet után indulunk óévbúcsúztató túránkra, a szállásunk felett magasodó Csobot-hegyre, az itt
található Szent Anna tiszteletére szentelt régi kápolnához. A kápolnáktól gyönyörű kilátás nyílik az alattunk
leterülő Gyergyószentmiklósra, a város fölött magasodó Görgényi-havasokra, és a felettünk emelkedő
Gyergyói-havasokra. Egy rövid fotószünet után a régi kálvária stációi mellett hótalpazunk le a városba,
hogy szállásunkra visszatérve belemerüljünk a szilveszteri éjszakába. Ízletes szilveszteri lakoma vár, helyi
finomságokkal, majd zenés-táncos mulatsággal köszönthetjük az új évet, akár kétszer is - román és
magyar helyi idő szerint egyaránt! :) (Szintkülönbség: 410 méter fel, 410 méter le, túratáv 20 km.) Szállás:
vendégház, ellátás: reggeli, szilveszteri vacsora.

5.nap - Gyergyószentmiklós, Torda, Budapest
Reggeli után elbúcsúzunk szállásadóinktól, és hazaindulunk. A hosszú utazást megszakítva megállunk egy
kicsit átmozgatni tagjainkat. A déli órákban érkezünk meg a Torda város mellett található sóbányához. A
tordai sóbányát már a rómaiak művelték, és a középkori Magyar Királyság egyik legfontosabb sóbányája
volt. Napjainkban turisztikai és gyógyászati célokat szolgál: hatalmas sóba vájt termeiben bolyonghatunk,
és kipróbálhatjuk azok érdekes akusztikáját. Érkezés Budapestre a késő esti órákban. Ellátás: reggeli.

Tudnivalók



Út ára tartalmazza
- az utazást autóbusszal, - a szállást vendégházban,- bőséges reggeliket,- svédasztalos szilveszteri
lakomát, zenés-táncos mulatsággal,- a szervezést és a túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a reggelin és a szilveszteri lakomán kívüli étkezéseket, - a biztosítást és a belépők díját. Vacsora felár
ellenében igényelhető, részleteket az "élelem" címszónál találod.

Utazás
Légkondicionált autóbusszal utazunk. Oda- és visszaúton kb. 3-4 óránként tartunk negyedórás pihenőket,
amikor benzinkutaknál, nagyobb parkolókban, autós pihenőhelyeknél állunk meg. A pihenőhelyek
mosdóiban néha fizetni kell, ezért jó, ha van aprópénz. Az autóbuszra a helyfoglalás az előleg-befizetés
sorrendjében történik. A teljes csoport elhelyezése érdekében az iroda fenntartja magának a jogot, hogy az
autóbuszon való elhelyezésen változtasson.

Létszám
Tájékoztató létszám: 30-47 fő. Az utat minimum 30 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Nem teszünk komolyabb felkészülést igénylő túrát, ám a hó és jég miatt fel kell készülni nehézségekre.
Főleg a felszerelés helyes megválasztása (bakancs, kamásli, víztaszító nadrág, réteges öltözködés) fontos.

Időjárás
Hidegebb időre kell számítani, mint Magyarországon, és fel kel készülni jelentős havazásra is. Székelyföld
sajátos földrajzi fekvése (medence-terület a Keleti-Kárpátok gyűrűjében) sajátos időjárási körülményekkel
jár: a Csíki- és a Gyergyói—medencékben gyakran megreked a hideg, ezért ez a terület a Kárpát-medence
hidegpontja, néha akár -30 C fok alá is süllyedhet a hőmérséklet (ne ijedjünk meg, ez azért itt is ritka).
Gyakran előfordul, hogy míg lent a medencében köd és hideg fogad, addig a hegycsúcsokon szikrázó
napsütés, és jóval enyhébb idő fogad. A túra programpontjai szélsőséges időjárási körülmények között
természetesen megváltozhatnak.

Felszerelés
Túrafelszerelés szükséges, elsősorban egy kényelmes, bejáratott, vízálló bakancs, kamásli, víz és szélálló
nadrág, illetve víz és szélálló dzseki, valamint meleg pulcsi, sapka, kesztyű. Ne feledjük a réteges
öltözködést! A túrákhoz hozz magaddal egy kisebb méretű kényelmes hátizsákot is, az éppen nem
szükséges holmid és a nagytáskád végig a szálláson hagyhatod.

Szállás
Tiszta, rendezett vendégház a városi arborétumban, kétágyas szobákban, vagy három szobás
apartmanokban. A kétágyas szobák saját fürdőszobával rendelkeznek. Az apartmanokban található
szobák is alapvetően kétágyasak, de van néhány háromágyas szoba is. A háromszobás apartmanokhoz
tartozik egy mosdó és egy zuhanyzó, amit az adott apartman lakói használnak. Ágynemű van. A szállásunk
a város szélén található, húszpercnyi sétára a városközponttól. A szobákban ingyenes wifi áll
rendelkezésre. 

Élelem
Az árak a magyarországinál általában alacsonyabbak, de egyre jobban emelkednek. Itthonról túrázáshoz
tervezett élelmiszereket érdemes esetleg magaddal hoznod, de vásárlásra természetesen lesz lehetőséged



ott is. Mindenkinek kedve szerint, az áruválaszték természetesen nem mindig ugyanaz mint itthon, de
minden szükséges beszerezhető. A reggeli bőséges helyi ízek. A szilveszteri svédasztalos lakoma:
pisztráng, sült malac, töltött káposzta, hidegtál, desszert, fél üveg pezsgő, 0,5 dl pálinka, ásványvíz.
Esténként vacsora igényelhető, ára 10 €/fő/alkalom. Tartalma: leves, főétel, desszert, kenyér,
ásványvíz. Ezt a jelentkezéskor kérlek jelezd felénk! Természetesen vegetáriánus opció kérhető.

Pénz-ügy

Román lejjel készüljünk, a régi idők elmúltak, egyre kevesebb helyen fogadják el a magyar forintot.
Tájékoztató árak:Szánkózás Szt. Anna-tónál: 2 RON lefelé, 10 RON felfeléTorda sóbánya: 30
RON, Áfonya likör: 15 RON, 18 RONTranszilvánikum: 8 RON; 15 RONHázi csoki: 0,70 RON - 1,40
RONKűrtős kalács: 10 RON/dbMícs: 5 RON/adag

Vám
Románia EU csatlakozása miatt a magyar állampolgárok részére a kártya formátumú személyi igazolvány
is elég.

Csomag
Buszos útjaink esetében is él a csomagokra vonatkozó súlykorlát, hiszen nem terhelhetjük túl a buszt, mert
az veszélyeztetné mindenki biztonságát. A határ 25 kg/fő, az ennél nehezebb csomagok szállítását a busz
vezetői megtagadhatják. A súlykorlátot a felszállásnál méréssel ellenőrzik. A megmért csomagok
személyes azonosítót kapnak, azzal kerülnek be a busz csomagterébe (nem kerülhet a busz
csomagterébe: kartonos ásványvizek...). A nagy csomagokat csak a szálláshelyekre megérkezve tudjuk
elővenni a buszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag összeállítását, egy nagyobb, ruhákkal és napi
használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy "kézipoggyász" iratokkal, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha
kéznél vannak.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget
átkönyvelik az indulásig.)Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 2250 Ft/fő/túraTop: 2950
Ft/fő/túraTop extra: 4700 Ft/fő/túraBővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz:
www.eub.hu

http://www.eub.hu/

